

ИЗБОРИ НАСТАВНИКА И САРАДНИКА
ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА
У БЕОГРАДУ У 2017. ГОДИНИ

Изборно веће Правног факултета Универзитета у Београду, на седници од 23. јануара 2017. године, донело је одлуку о избору:

МИЛОША ВУКОТИЋА, мс. права у звање асистента за Грађанскоправну ужу научну област – предмет Наследно право.

Веће научних области правно-економских наука Универзитета у Београду, на седници од 7. фебруара 2017. године, донело је одлуку о избору др ЛЈУБИНКЕ КОВАЧЕВИЋ, доцента, у звање ванредног професора за Радноправну ужу научну област – предмети Радно право и Међународно јавно право.

Веће научних области правно-економских наука Универзитета у Београду, на седници од 7. фебруара 2017. године, донело је одлуку о избору др СВЕТИСЛАВА ЈАНКОВИЋА, асистента, у звање доцента за Пословноправну ужу научну област – предмети Трговинско право и Саобраћајно право.

Изборно веће Правног факултета Универзитета у Београду, на седници од 27. фебруара 2017. године, донело је одлуку о избору:

БОЈАНЕ ТОДОРОВИЋ, мс. права у звање сарадника у настави за Управноправну ужу научну област – предмет Управно право.

Сенат Универзитета у Београду, на седници од 12. априла 2017. године, на предлог Изборног већа Правног факултета Универзитета у Београду од 28. фебруара 2017. године и мишљења Већа научних области правно-економских наука од 29. марта 2017. године, донео је одлуку о избору др ДОБРОСАВА МИЛОВАНОВИЋА, ванредног професора, у звање редовног професора за Управноправну ужу научну област – предмет Управно право.

Веће научних области правно-економских наука Универзитета у Београду, на седници од 30. маја 2017. године, донело је одлуку о избору др ДАЛИБОРА ЂУКИЋА, асистента, у звање доцента за ужу научну област Правна историја – предмет Црквено право.

Изборно веће Правног факултета Универзитета у Београду, на седници од 29. маја 2017. године, донело је одлуку о избору:

НИКОЛЕ ИЛИЋА, мс. права, у звање сарадника у настави за ужу научну област Економија и право (Економска анализа права) – предмет Основи економије.

Веће научних области правно-економских наука Универзитета у Београду, на седници од 4. јула 2017. године, донело је одлуку о избору др МИРЈАНЕ РАДОВИЋ, доцента, у звање ванредног професора за Пословноправну ужу научну област – предмети Трговинско право и Берзанско право.

Веће научних области правно-економских наука Универзитета у Београду, на седници од 4. јула 2017. године, донело је одлуку о избору др МИРЈАНЕ ДРЕНОВАК ИВАНОВИЋ, доцента, у звање ванредног професора за Пословноправну ужу научну област – предмет Еколошко право и Правна информатика (вештина).

Веће научних области правно-економских наука Универзитета у Београду, на седници од 4. јула 2017. године, донело је одлуку о избору др ДУШАНА РАКИТИЋА у звање доцента за ужу научну област Правна историја – предмет Српска правна историја.

Изборно веће Правног факултета Универзитета у Београду, на седници од 25. септембра 2017. године, донело је одлуку о избору:

МАШЕ МИШКОВИЋ, мс. права, у звање сарадника у настави за Пословноправну ужу научну област – предмет Трговинско право.

Изборно веће Правног факултета Универзитета у Београду, на седници од 25. септембра 2017. године, донело је одлуку о избору:

НОВАКА ВУЈИЧИЋА, мс. права, у звање сарадника у настави за Пословноправну ужу научну област – предмет Право интелектуалне својине.

Веће научних области правно-економских наука Универзитета у Београду, на седници од 10. октобра 2017. године, донело је одлуку о избору др МАРКА ЂУРЂЕВИЋА, ванредног професора, поново у звање ванредног професора за Грађанскоправну ужу научну област – предмет Облигационо право.

Веће научних области правно-економских наука Универзитета у Београду, на седници од 10. октобра 2017. године, донело је одлуку о избору др НЕНАДА ТЕШИЋА, доцента, поново у звање доцента

за Грађанскоправну ужу научну област – предмет Грађанско право – општи део и Стварно право.

Веће научних области правно-економских наука Универзитета у Београду, на седници од 10. октобра 2017. године, донело је одлуку о избору др МИЛЕНЕ ЂОРЂЕВИЋ, доцента, поново у звање доцента за Пословноправну ужу научну област – предмети Међународно трговинско право и Арбитражно право.

Изборно веће Правног факултета Универзитета у Београду, на седници од 30. октобра 2017. године, донело је одлуку о избору:

ЂОРЂА МАРКОВИЋА, сарадника у настави у звање асистента за Уставноправну ужу научну област – предмет Уставно право.

Веће научних области друштвено-хуманистичких наука Универзитета у Београду, на седници од 31. октобра 2017. године, на предлог Изборног већа Правног факултета Универзитета у Београду од 25. септембра 2017. године, донело је одлуку о избору СИЛВАНЕ ПОПОВИЋ, наставника страног језика, у звање наставника страног језика за наставни предмет Страни језик правне струке – енглески, ужа научна област којој предмет припада: Страни језик – енглески.